

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: После прекрасного весеннего дня

После прекрасного весеннего вечера, мы с Людмилой стали любовниками. Мы часто созванивались, но встречались только раз в месяц, ведь Люда была замужем и имела двух детей, да и жили мы в разных городах.

Людмила позвонила в пятницу, она сказала, что муж на выходные уезжает, и чтобы я заехал к ней на работу. Планов на выходные у меня не было, поэтому звонок меня очень обрадовал. Я собрался и поехал. Через 2 часа я стоял у школы. Людю ждал еще 40 минут.

И вот она вышла. Моя прекрасная женщина в клетчатом костюме со строгим видом. Быстрой походкой подошла и запрыгнула в машину. Но уже на первом перекрестке Людмила обняла и поцеловала меня. Она сказала, что очень соскучилась, ведь мы не виделись уже почти месяц.

Мы заехали в магазин купили вина, покушать и через несколько минут входили в ее квартиру. Людмила быстренько скинула черненькие туфельки, и сказала, что сейчас перекусим, потом она сбегает по делам, а поужинаем, как вернется. Я был на все согласен. Я зашел в зал, включил телевизор. Люда пошла в спальню, сняла костюм, надела халат, и пошла на кухню. Мы слегка перекусили, Люда ж с работы голодная была.

После Людмила надела юбку, блузку поцеловала меня, быстренько вскочила в туфельки, сказала, что скоро будет, и ушла.

Я сидел в зале, зашел в спальню, прогулялся в детскую. Выйдя из детской, в коридор я обратил внимание на шкаф, открыл, а там, на нижней полке, была куча туфелек моей любимой женщины.

Я присел, достал красные туфельки. В них Людмила еще учила меня. Я целый урок не мог отводить глаз от этих прекрасных туфлей, тогда я мог только мечтать, хотя бы прикоснуться к ним. А теперь держу в руках. Я поцеловал их и поставил рядом. Дальше я заметил черные туфельки, из них я пил шампанское в наш первый вечер. Я взял их, до сих пор чувствовался запах шампанского. Я провел языком по стельке, вкус игристого вина присутствовал. Эти туфельки я поставил с другой стороны. Еще коричневые, бежевые и чуть дальше в углу стояли черные, лакированные в них Людмила была на выпускном. Наверняка она после этого одевала их на разные праздники. Я дотянулся до них и вытащил. Внутри лежали следки телесного цвета. В тот момент я был уже сильно возбужден. Я достал следок, понюхал, он пах кожей и Людиными ногами.

Я прекрасно знал запах Людмилиных ножек, ей нравилось, когда я целую их, ласкаю. Туфельки внутри были довольно хорошо вытоптаны. Но по внешнему виду они были прекрасны. Я сел на пол и расстегнул штаны. Там у меня все стояло. В левой руке я держал следок, правой достал член из трусов. Следок я аккуратно натянул на возбужденный орган. Поднял черную лакированную туфельку и, не спеша, погрузил в нее член. Вторую туфельку я поднес к лицу. Тут щелкнул замок, и Людмила вошла. Она увидела, что я лежу со спущенными штанами до колена, вокруг меня, ее туфельки. На члене одна из ее любимых, а вторую я страстно полизываю. Люда сказала, улыбаясь: «А что это ты делаешь?». Я объяснил, что еще со школы мне нравились ее туфли, и я как-то хотел проявить внимание к обуви. Вот обнаружив все это, я занялся любовью с самыми прекрасными туфлями.

Люда села на табурет и сказала, чтобы я продолжал делать это при ней. Я поставил одну туфельку на пол, лег на нее всунул внутрь член. Вторую я поставил перед лицом, меня

возбуждал вкус внутри туфельки. Я старательно ерзал членом, обутым в телесный следок внутри черной, на высоком каблуке, лакированной туфельки. Потом я перевернулся на спину, правой рукой я работал с туфелькой, которая была на члене, левой рукой держал туфельку, которую лизал. Вскоре я кончил. Сняв с члена туфельку, оказалось, что почти вся сперма была в следке. Людка быстренько разулась, подошла ко мне стянула следок, надела на левую ногу и всунула в туфельку, которая была тщательно вылизана мной. Нашла второй следок, надела на правую ногу и обулась в туфельку, с которой у меня был половой акт. Сказала: «Одевайся, на улице прекрасная погода, прогуляемся!». Я натянул штаны и мы вышли.

Гуляли мы не долго. Уже через час мы готовили себе ужин. Люда стояла у плиты в домашнем халате желто-красного цвета, бюстгальтера на ней не было. Она была очень красива. Готовила Люда также превосходно. Мы покушали, выпили вина и отправились в спальню. Войдя в спальню, Людка включила телевизор и бухнулась на широкую кровать. Я как всегда быстренько разделся и сел у ее ног. Сделав легкий массаж ступней, я перешел на ласки, полизывая ноги, я добрался до халата, расстегнул его. Передо мной лежала Людмила в одних черных трусиках. Как только я взялся за трусики, Людка приподняла попку, и я мигом их стянул. Чмокнул белую, ежедневную прокладку и отбросил трусики в сторону. Киска у Людки была лохматая, последние встречи я ухаживал за волосиками у Людки, и ей это нравилось.

Я лизнул ее влагалище и потянулся за ножничками. Аккуратно обстриг, подравнял волосики на лобке, сбегал за ее бритвой, любя выбрил. Получилась красивая прическа. Людка сходила, обмыла остатки пены и обрезки волосиков. И мы погрузились в секс. Мы старательно занимались любовью. Я входил в нее, вливал в ее сперму, наслаждался ее телом. Она кричала, стонала, кончала. Ближе к утру, мы заснули как младенцы.

Проснулись мы ближе к обеду. Я валялся в постели, а Людмила Николаевна пошла в туалет. Я услышал Людин голос: «... Леша, принеси...». Я встал, подошел к туалету, дернул за ручку, дверь была открыта. Люда сидела на унитазе, она была голышом, ровно как и я. В туалете она была по большому, я понял это по запаху. Люда показала мне на бумагодержатель и сказала, что нечем подтереться.

Я было хотел пойти чего нить поискать, но предложил ей: «Может без бумаги?» Люда улыбнулась: «Заманчивое предложение». Она встала с унитаза, чуть отошла и наклонилась. Я стал сзади ее на колени. Руками раздвинул ягодицы, из ее ануса торчал маленький кусочек говна и вокруг было все немного замазано. Я был сильно возбужден. Языком я аккуратно снял кашку и выплюнул ее в унитаз. Потом принялся слизывать коричневую жидкость вокруг отверстия. После каждого движения я смачивал язык в своей слюне, чтобы смыть то что слизал. Вскоре все было чисто. Я несколько раз языком проник внутрь анального отверстия, язык некоторое время все же оказывался грязным, но вскоре и там стало чисто. Я хорошо постарался. Обратил внимание на ее киску, она была чуть мокрая, так как Люда недавно писала.

Я провел языком пару раз по ее писке. Ее влагалище было увлажнено. Я встал сзади нее мой член уткнулся прямо в ее киску. Людка быстрым движением руки засунула в себя мой набухший орган. Мы начали страстно двигаться. Я уселся на унитаз и она начала скакать на мне. Через некоторое время я влил в нее порцию спермы. Как только Людмила достигла оргазма со своей стороны, она встала с меня и пошла умываться. Я встал с унитаза смыл и ждал очереди в ванную.

Выйдя из ванной, Людмила Николаевна сказала, что ей понравилось так посещать туалет. Я

поцеловал ее и сказал: «Если хочешь, так будет всегда, когда я буду тут». Людка одобрительно кивнула головой и сказала, чтобы я шел чистить зубы. С того дня Людмила больше не пользовалась туалетной бумагой, когда я был у нее.

Выходные быстро пролетали. Я влил в мою женщину немало спермы, доставил ей кучу удовольствий. Она готовила вкусную еду, ласкала меня. Мы были отличная пара. В воскресенье вечером должен был приехать муж. В обед я собрался домой, и, выходя, увидел в коридоре черные лакированные туфельки. Я наклонился к ним, достал изнутри следки, на одном из них я заметил пятна засохшей спермы. Взглянул на Люду, мы друг другу улыбнулись. Я положил этот трофей в свой карман. Обнял Людмилу, крепко поцеловал и направился домой.

E-mail автора: laramoj@mail.ru